

危化品运输车 公路客运车辆 限速有新规

本报讯(记者刘涛 实习生李大伟)记者从河北高速交警总队获悉,依据《中华人民共和国道路交通安全法》及《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》的有关规定,河北省境内平原地区高速公路即日起将对危险化学品运输车、公路客运车辆设立限速标志。

危险化学品运输车最高行驶速度不得超过每小时80公里。中型以上客运车辆晚上22时至次日凌晨5时行驶速度不得超过日间限速

的80%(日间限速值为100公里/小时)。山区高速公路仍按原有的标志标牌限速值执行。

违反限速标志通行的将按照“超速”进行处罚。驾驶危险物品运输车辆、中型以上载客汽车在高速公路行驶超过规定时速未达20%的,罚100元记6分;超过规定时速20%以上未达50%的,罚200元记12分;超过规定时速50%不足70%的,罚1000元记12分,可以并处吊销驾驶证;超过规定时速70%的,

罚1500元记12分,可以并处吊销驾驶证。

超速行驶是导致交通事故的一个主要原因,危化品运输车和公路客运车由于其拉运货物的特殊性和乘员的相对集中性,一旦发生交通事故,其影响和危害都将成几何级倍数增长。高速交警提醒这类车辆的驾驶员,严格按照限速标志标明的车速行驶,将车速降至法律允许的安全范围内,减少因超速行驶给通行带来的安全隐患。

塞罕坝奏响最美绿色乐章

绿色的旋律——2018塞罕坝森林音乐会系列活动启幕

本报讯(记者康瑞珍)置身绿色林海,聆听美妙的旋律,这样如诗如画般的场景就出现在美丽的塞罕坝。7月20日,“绿色的旋律——2018塞罕坝森林音乐会”系列活动在塞罕坝国家森林公园七星湖畔正式拉开帷幕。原生态民歌民乐、童声童唱合唱……多种不同类型的音乐响彻塞罕坝,回旋在美丽的上空,来自全国各地的音乐艺术家带来了一场场精美绝伦的视听盛宴。

此次活动由河北省委宣传部、河北省林业厅主办,河北广播电视台、承德市委宣传部、围场满族蒙古族自治县县委县政府、塞罕坝机械林场共同承办。活动旨在进一步弘扬“牢记使命,艰苦创业,绿色发展”的塞罕坝精神,用音乐的形式向人们生动讲述塞罕坝故事。

该系列活动以“绿色的旋律”主题,采取“3+1”的活动模式,即由三场特色专题音乐活动和一场森林交响音乐会组成。活动在森林覆盖率80%、林木蓄积量高达1012万立方米的人工林海中举办,着眼于绿色交响,追求纯净的原生态,通过绿意盎然的风景、贴近自然的旋律,艺术展现自然美、生态美、音乐美,是国内首个真正意义上的森林音乐会。

活动首日,《森林的邀请》

原生态民歌民乐主题专场拉开了塞罕坝森林音乐会的序幕,河北小调、侗族大歌、华阴老腔等原生态歌曲轮番唱响,在静谧的山林云海间飘荡,充满了灵动与魅力。

随后,《森林的童话》童声童唱合唱团主题专场接连上演,来自石家庄市青少年宫精英合唱团、新丝路少儿艺术团等艺术团的孩子以及从多个节目走出来的新声代小歌手,以童声合唱、儿童独唱等方式唱响一首首经典童谣,声如天籁、美如童话,绿色生态的理念贯穿始终。来自塞罕坝机械林场的干部职工及全国各地的近千名观众陶醉其中,掌声和喝彩声不断响起。

据悉,此次森林音乐会将持续至7月22日。21日下午还将上演《森林的畅想》新时代经典作品主题专场,《星光大道》实力唱将、《中国好声音》人气选手等众多优秀艺人将现场助阵。22日晚,一场森林交响音乐会将在塞罕坝国家森林公园王尚海纪念馆举办,中国著名指挥家谭利华担纲首席指挥,中央芭蕾舞团交响乐团携京、津、冀三地百名优秀乐手联袂演奏,著名歌唱家陈思思、空政文工团独唱演员汤非等将惊艳亮相。此次音乐会还将演唱《大森林记得一棵树》《林为情思风作马》等多首为塞罕坝量身定制的精品原创歌曲。

传承

在河间市北张村的一个农家小院里,西河大鼓艺人张书英义务教村里的孩子们学习西河大鼓。发源于河间的西河大鼓是首批国家级非物质文化遗产之一。近年来,河间市积极开展非物质文化遗产项目保护传承活动,挽救这一濒临失传的民间艺术形式。

通讯员 李世文 本报驻沧州记者 韩泽祥/摄



邯郸防汛准备全部到位

本报邯郸电(记者陈正)7月20日,记者从邯郸市水利局获悉,目前全市防汛物资及一线抢险队伍全部到位。今年新增市级防汛物资119万元,储备总值达1064万元。此外,主汛期来临前该市共疏浚河道

66.9公里,清理阻水障碍物6360方、树障7116棵,有效提升了河道的过水能力。

邯郸市水利局新闻发言人李东风介绍,从7月10日起,邯郸市已进入主汛期,据气象部门预测分析,今

年雨量总体偏多,预计汛期中西部较常年偏多三成、东部地区偏多两成左右。目前,各级防汛指挥机构、防汛预案、防汛物资队伍全部到位,全市已进入汛期备战状态,并常态化开展防汛检查。

沧州民警齐立伟再踏维和征程

本报沧州电(记者李家伟)7月20日下午,沧州市公安局民警齐立伟正在忙着收拾行李,他马上又要出发赴塞浦路斯执行维和任务了。2007年,齐立伟就曾前往利比亚执行维和任务,现在他成为了沧州全市公安机关迄今唯一两次执行维和任务的民警。

今年42岁的齐立伟现为沧州市公安局出入境管理支队政委。2006年,经过严格培训和层层选拔,齐立伟通过了联合国维和甄选考试,并于2007年9月远赴利比亚,成为一名巡逻队巡警。

在异国他乡,齐立伟用优秀的表现体现了一名中国警察的价值,从巡警到行动部行政官,再到数据中心队长,齐

立伟一直在利比亚坚守到2008年12月份,圆满完成任务,载誉回到家乡。

从警18年来,齐立伟收获了联合国维和勋章、公安部维和荣誉勋章、河北省新长征突击手等多项荣誉。

“老兵”不老,只要国家一声令下,随时出发。一年前,齐立伟再次通过联合国维和甄选考试,成为沧州第一个“二次维和”的民警。他也成为河北省公安厅单独组建的维和警队副队长。这一次,他要远赴塞浦路斯执行为期一年的维和任务。

值得一提的是,此次齐立伟所赴的任务区,正有另外一位来自沧州公安机关的维和警察王苏,两位“战友”将在异国集合,共同执行神圣使命。



“Hello, 梦想课堂”第四期上课啦!

本报讯(记者梁晓波 实习生冯帆)7月21日,由本报联合阿里巴巴天天正能量、聚划算发起,好奇品牌提供爱心赞助的“Hello, 梦想课堂”村小美育教育公益项目第四期即将启动,继续为鹿泉区李村镇的孩子们带来一天的课程。

“Hello, 梦想课堂”自启动以来,得到了广大美育大咖的关注和支持。这次为孩子们授课的老师有郑刚老师、阙景晖老师和胡晓宁老师,分别给孩子们带来电影课和舞蹈课。

郑刚老师负责教授孩子们电影课。郑刚系河北电影制片厂青年导演,曾在商业电影《王牌》(院线已上映)、数字电影《金鼓槌》(电影频道

播出)中担任导演组成人员,在数字电影《纠纷》中担任制片组成员,曾导演多部微电影,其中微电影《感动也是一种力量》荣获第五届亚洲微电影艺术节“评委会大奖”和“优秀新作奖”。

舞蹈课由阙景晖老师和胡晓宁老师共同教授。阙景晖系九天教育集团教学总监,九天舞韵艺术学校教学校长,原创作品《喳喳雀》荣获第八届小荷风采全国总决赛小荷之星奖,并荣登央视 CCTV3《舞蹈世界》,原创作品《小企鹅历险记》荣获第九届小荷风采全国总决赛小荷新秀奖。

胡晓宁老师系九天舞韵艺术学校教学部副主任,凤舞艺术团团长,

中国舞蹈家协会优秀志愿者。2015年参与指导原创作品《喳喳雀》荣获小荷风采全国总决赛小荷之星奖,并获得全国优秀辅导教师荣誉。曾多次参与省、市电视台晚会的编排工作,分别荣获2016年、2017年优秀编导奖。

本次公益项目为期三个月,自六月份启动以来,已经开展三期,以鹿泉区李村镇中学为活动基地,对周边几所乡村中学、小学的学生进行授课。希望能通过兴趣启蒙、梦想加油的公益教育方式,为乡村美育注入力量,丰富乡村儿童的文化视野,高起点培养孩子的审美观念、兴趣爱好,挖掘成长潜力,找回童年乐趣。

徐水南外环公路工程取得突破进展

本报讯(记者王萌 通讯员周力图、赵紫洲)7月19日,由中铁六局石家庄铁建公司承建的保定徐水南外环与京广铁路斜拉转体立交工程,经过24小时的连续奋战,主桥0#段箱梁顺利浇筑完成,取得了突破性进展,为加快推进徐水南外环公路工程建设奠

定了基础。

记者了解到,该立交桥主桥为斜拉转体立交桥,上跨京广铁路及107国道。保定徐水区南外环公路建设标准为一级公路,向东对接雄安新区,是完善雄安新区交通网建设的重点工程,也是保定市徐水区的标志性工程。